

1 ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIRETÓRIO DO COMITÊ DE BACIA
2 HIDROGRÁFICA DO RIO DOIS RIOS, realizada no dia quatorze de agosto de dois mil e
3 dezoito, no auditório da Suprid/Inea Rio Dois Rios, localizado à Av. Conselheiro Julius
4 Arp nº 85 - Centro - Nova Friburgo/RJ. Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e
5 dezoito, com a presença de cinco membros do Diretório Colegiado do Comitê de Bacia
6 Hidrográfica Rio Dois Rios e cinco convidados (conforme relação de presença no final
7 desta ata) teve início a reunião presidida pelo Diretor Presidente do CBH Rio Dois Rios,
8 Sr. Vicente Bastos (Fazenda Soledade), com a seguinte ordem do dia: 1) Aprovação da
9 ata da 2ª Reunião Ordinária do Diretório (15/05/2018); 2) Encaminhamento da CTPIL; 3)
10 Apresentação da Nota Técnica do “Programa de Valorização da Água na Bacia do R2R”;
11 4) II Encontro Técnico do CBH-R2R; 5) 10 anos do CBH - Concurso de Curtas; 6)
12 Definição da Pauta da Reunião de Plenário; e 7) Informes gerais. O Sr. Vicente Bastos
13 Ribeiro solicitou o início da reunião e o Sr. André Bohrer Marques (Agevap UD3) deu
14 prosseguimento apresentando a ordem do dia: **ITEM 1 - Aprovação da ata da 2ª**
15 **Reunião Ordinária do Diretório (15/05/2018)** – Após a confirmação de leitura prévia da
16 minuta pelos presentes, a mesma foi aprovada sem alterações por unanimidade. **ITEM 2**
17 **– Encaminhamento da CTPIL** – O Sr. André Bohrer fez um breve relato sobre o
18 encaminhamento da Câmara técnica no qual ele explica que as instituições que a
19 compõem sugerem um programa de valorização da Água onde envolveria algumas
20 ações dentre elas a proposta de aumento do valor da água para todos os usuários. **ITEM**
21 **3 – Apresentação da Nota Técnica do “Programa de Valorização da Água na Bacia**
22 **do R2R”** – Após o Sr. André Bohrer contextualizar sobre o item em debate, foi resolvido
23 que será criado um grupo de trabalho para o acompanhamento da valorização do
24 sistema conforme proposta I e II do Programa de Valorização da Água na Bacia do R2R
25 em virtude da progressão futura do aumento. Com isso será enviado via email o
26 documento com as alterações sugeridas para aprovação do mesmo. **ITEM 4 – II**
27 **Encontro Técnico do CBH-R2R** - O Sr. André Bohrer fez um breve relato, com isso os
28 membros presentes aprovaram a realização do evento. O Sr. Presidente Vicente Bastos
29 Ribeiro (Fazenda Soledade) informou que poderá chegar com atraso durante o evento,
30 pois o mesmo estará voltando de uma viagem internacional. **ITEM 5 – 10 anos de CBH-**
31 **R2R – Concurso de curtas** – O Sr. André Bohrer relatou sobre o parecer jurídico no
32 qual foi aprovado e que terá de mudar o cronograma de lançamento do concurso. O
33 Diretório aprovou os ajustes e envio para o Plenário. **ITEM 6 – Definição da Pauta da**
34 **Reunião de Plenário** – O Sr. André Bohrer sugeriu e foi acatado pelos membros
35 presentes que este ponto de pauta será resolvido virtualmente nos próximos dias. **ITEM**
36 **7 – Informes gerais** – O Sr. Lícius de Sá Freire (FIPERJ) comunicou que fez uma
37 proposta a secretária executiva deste comitê para o ENCOB no qual também foi
38 acolhida pelos membros, o mesmo enviará relatórios diários e vídeos sobre sua
39 participação no evento que irá representar o CBH-R2R; O Sr. André Bohrer falou que
40 houve contato da Agevap-Sede relatando que o projeto de esgotamento sanitário de
41 Barracão dos Mendes – Nova Friburgo deu início e que empresa contratada já
42 executando o projeto. Porém, a Agevap-Sede e a empresa contratada estão tendo
43 problemas com a comunicação com Prefeitura de Nova Friburgo, pois a mesma não
44 responde aos emails enviados. Portanto, a sede pediu que fosse dado ciência ao

3

45 Diretório que a Agevap irá encaminhar uma carta para o Ministério Público devido a
46 inércia da Prefeitura Municipal de Nova Friburgo.

47

48 **ENCAMINHAMENTOS:** Aprovada a ata da 2ª ROD (15/05/18); Será encaminhado um
49 email com a minuta do Programa de valorização da Água com as alterações sugeridas
50 para aprovação do mesmo; Sugestão de pauta da próxima reunião de plenária será
51 enviado via email.

52

53

54

55 Nova Friburgo, 14 de agosto de 2018.

56

57

58

59

60

61

62

Vicente Bastos Ribeiro
Vicente Bastos Ribeiro

Diretor Presidente do CBH Rio Dois Rios

63

64

65

66

67

68

69

LISTA DE PRESENÇA

70

71

Membros

72

73

74

75

Vicente Bastos Ribeiro (Fazenda Soledade); Gilmara dos Santos Crespo (Holcim Brasil);
Lícius de Sá Freire (FIPERJ); Paulo Roberto de Araújo Silva (LOJA MAÇÔNICA PÁTRIA
E FAMÍLIA N°579) e Valbert Schott (CECNA).

76

77

78

79

80

81

82

83

Convidados

André Bohrer Marques (AGEVAP); Ramon Porto (AGEVAP); Mariah Nascimento
(AGEVAP)

Nova Friburgo, 18 de agosto de 2018